Setyo Baskoro

From: Endro Bawono

Sent: Friday, 08 December 2023 14:42

To: Nanang Kurniawan; Andri Mardohar Simangunsong; Risa Perdana Kurniawan; Setyo Baskoro
Cc: Iman Sumartono; Agus Setyawan

Subject: RE: DISMATAL - Training for Marine & Industrial Customer

Selamat Pagi Pak @Nanang Kurniawan,
Confirm ya Bapak, nanti kami koordinasi dengan Pak @Setyo Baskoro ya

Terima kaish batuannya.

Salam,
Endro Bawono
Account PWS

PT Trakindo Utama

Head Office

TMT 1 Building, 12" Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1535 « Mobile: +62 811 332 716
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, December 6, 2023 10:27 AM

To: Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Andri Mardohar Simangunsong
<andri.simangunsong@trakindo.co.id>; Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id>

Cc: Iman Sumartono <iman.sumartono@trakindo.co.id>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>; Setyo
Baskoro <setyo.baskoro@trakindo.co.id>

Subject: RE: DISMATAL - Training for Marine & Industrial Customer

Selamat pagi Pak Endro, Mas Andri & Mas Risa,
Bisa minta tolong di Infokan SN Unit, untuk training DISMATAL Jakarta tanggal 18 — 22 Desember 2023

3616 1PD Marine Diesel Engine Electric Operation & Maintenance
C32 RSD Generator Set Operation & Maintenance

Terima kasih.

Best Regards,

Nanang Kurniawan
Learning & Development



PT Trakindo Utama

Training Center

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Tel: +62 21 823 3361 « Mobile: +62 8121181490

Fax: +62 21 823 3360

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228

Facebook « LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>

Sent: Friday, December 1, 2023 4:07 PM

To: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Andri Mardohar Simangunsong
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

Pak @Nanang Kurniawan
Mohon di tunggu dalam minggu depan, rencana confirm sedang di aturkan jadwalnya oleh pak @Andri Mardohar Simangunsong

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

Sent: Friday, December 1, 2023 3:58 PM

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

Pak Endro,
Selamat sore Pak Endro,



Dari jadwal dibawah, 18 — 22 December (ME 3616 & DG C32-DISMTAL-Jakarta). Apakah ini confirmed?

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

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING YOl FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nanang Kurniawan

Sent: Friday, December 1, 2023 3:44 PM

To: Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>

Cc: Iman Sumartono <iman.sumartono@trakindo.co.id>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>; Setyo
Baskoro <setyo.baskoro@trakindo.co.id>

Subject: DISMATAL - Training for Marine & Industrial Customer

Selamat sore Pak Endro,
Dari jadwal dibawah, 18 — 22 December (ME 3616 & DG C32-DISMTAL-Jakarta). Apakah ini confirmed?

Terma kasih.
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



